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[TepeBo necATUUHBIX ApoOei B IpodH Uwmsi:
IlepeBuanTe KAXKAYIO TECITHIHYIO TPOOH B 00BIYHYIO P00, OTBeTHI
;o . N
Convertir de decimal a fraccion es 0.9 0.63 12/
: : 6. 100
simple siempre que recuerde los El ejemplo anterior es Hacemos lo mismo con el ?
valores posicionales. nueve décimos. problema anterior. Pero
Veamos como lo debido a que esta en el lugar L.
, escribiriamos como  de las centésimas, colocamos
z % = 3 fragcci()n. nuestro nﬁ(;nelr((;opor encima 2.
[&) (3 = 7 / € o
T 0% % % 10 63 .
% /100 '
4.
\_ /
00) 12 1) 2) 5.
0,12 = —— 0,78 = —— 097 = ——
100
6.
7.
3) 4) S) 8.
08 =— 025 = —— 08 = —
9.
10.
6) 7) 8) 1
05 =— 0,06 = — 0,03 = — :
12.
13.
9) 10) 11)
04 =-— 033 = —— 02 = — 14.
15.
16.
12) 13) 14)
095 = —— 0,07 = —— 0,1 = — 17.
18.
19.
15) 16) 17)
[N N p— 009 = —— 001 = —— 20
M 1 1-10 [95]90[85[80[75[70]65[60]55 |50
ATCMaTHKA www.CommonCoreSheets.ru 11204540 /35[30(25]20)15]10) 5] 0




ﬂh HepeBOI[ JACCATUYHBIX I[p06ef/'l B I[p06H Nwms: K104 K NpaBHJILHBIM 0TBETAM

IepeBuanTe KAKIYIO ACATHUHYIO IPOOHL B 00LIYHYIO APO0D. OTBeTHI
Ve N
/Convertir de decimal a fraccion es 0.9 0.63 \ 12/
- : 6. 100
simple siempre que recuerde 10S g eiemplo anteriores  Hacemos lo mismo con el ?
valores posicionales. nueve décimos. problema anterior. Pero 78/
Veamos como lo debido a que esté en el lugar L. 100
, escribiriamos como  de las centésimas, colocamos 97
o PR— fraccion. nuestro nimero por encima 2. /100
2 E 9 de 100
S % 3 G / ' 8
%5 % 3 e 03, 3. /10
P 100
¥,
4. 100
L J
Y,
00) 12 1) 78 2) 97 5. 100
0,12 = —— 0,78 = — 097 = ——
100 100 100 5/
6. 10
6
7. /100
7
3) 8 4) 25 ) 82 8. 100
0,8 = —— 0,25 = —— 08 = —
10 100 100 4
3 /10
33
10. /100
2
6) 5 7) 6 8) 3 . /10
0,5 = —— 0,06 = —— 0,03 = —— :
10 100 100 05
/,
12. 100
7
13. /100
1
9 4 10) 33 11) 2
04 = — 0,33 = — 02 = — 14. /10
10 100 10 0
15. /10
9
16. /100
12) 95 13) 7 14) 1 1
095 = —— 0,07 = —— 0,1 = — 17. /100
100 100 10 )
7
18. /100
8
19. /100
15) 9 16) 9 17) 1 94/
09  — 0090 = — 001 = —— 20 100
1-10 [95]90]85[80]75[70]65]60[55]50
Marematukaj = o Sheets.ru | 11-20 45 [40[35[30] 25|20 15[ 10] 5 | 0
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[TepeBo necATUUHBIX ApoOei B IpodH Uwmsi:
IlepeBuanTe KAXKAYIO TECITHIHYIO TPOOH B 00BIYHYIO P00, OTBeTHI
;o . N
Convertir de decimal a fraccion es 0.9 0.63 93/
: : 6. 100
simple siempre que recuerde los El ejemplo anterior es Hacemos lo mismo con el ?
valores posicionales. nueve décimos. problema anterior. Pero
Veamos como lo debido a que esta en el lugar L.
, escribiriamos como  de las centésimas, colocamos
z % = 3 fragcci()n. nuestro nﬁ(;nelr((;opor encima 2.
[&) (3 = 7 / € o
T 0% % % 10 63 .
% /100 '
4.
\_ /
00) 98 1) 2) 5.
098 = —— 0,36 = —— 003 = —
100
6.
7.
3) 4) S) 8.
0,77 = — 02 =— 044 = —
9.
10.
6) 7) 8) .
0,87 = —— 0,01 = — 0,7 =—— :
12.
13.
9) 10) 11)
0,06 = —— 002 = — 0,67 = —— 14.
15.
16.
12) 13) 14)
0,1 =— 0,09 = —— 032 = —— 17.
18.
19.
15) 16) 17)
008 = N6S = —— [ e S p— 20
M 2 1-10 [95]90[85[80[75[70]65[60]55 |50
ATCMaTHKA www.CommonCoreSheets.ru 11204540 /35[30(25]20)15]10) 5] 0




ﬂh HepeBOI[ JACCATUYHBIX I[p06ef/'l B I[p06H Nwms: K104 K NpaBHJILHBIM 0TBETAM

IMepeBuauTE KAXKIAYIO 1ECATHYHYIO IPOOH B 0OLIYHYIO IPOOD. OTBeTHI
Ve N
/Convertir de decimal a fraccion es 0.9 0.63 \ 98/
: : 6. 100
simple siempre que recuerde los El ejemplo anterior es Hacemos lo mismo con el ?
valores posicionales. nueve décimos. problema anterior. Pero 36/
Veamos como lo debido a que esta en el lugar L. 100
, escribiriamos como de las centésimas, colocamos 3
o e o o fraccion. nuestro numero por encima 2. /100
R 9 de 100
& % % % / ' 7
%5 % 3 e 63/1 00 3, /00
7
4. 10
\_ /
W
00) 98 1) 36 2) 3 5. 100
098 = —— 036 = —— 0,03 = —
100 100 100 87
6. /100
1
7. /100
7,
3) 77 4) 2 ) 44 8. 10
0,77 = —— 02 =—— 044 = ——
100 10 100 6
9. /100
7
10. 100
67
6) 87 7) 1 8) 7 /,
0,87 = —— 0,01 = — 07 = — 11. 100
100 100 10 1
/A
12. 10
9
13. /100
9) 6 10) : 11) 67 Y,
0,06 = —— 002 = — 0,67 = — 14. 100
100 100 100 s
15. /100
65
16. /100
12) 1 13) 9 14) 32 ’
0,1 =-— 0,09 = —— 032 = —— 17. /10
10 100 100 )
TORAT
70
19. /100
15) 5 16) 65 17) 3 A
008 = 06S = —— [ e S p— 20 1
1-10 [95]90[85]80[75]70 65|60 5550
MaremaTuka www. CommonCoreSheets.ru 2 11-20(45]40[35]30[25[20[15[10] 5|0
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[TepeBo necATUUHBIX ApoOei B IpodH Uwmsi:
IlepeBuanTe KAXKAYIO TECITHIHYIO TPOOH B 00BIYHYIO P00, OTBeTHI
;o . N
Convertir de decimal a fraccion es 0.9 0.63 44/
: : 6. 100
simple siempre que recuerde los El ejemplo anterior es Hacemos lo mismo con el ?
valores posicionales. nueve décimos. problema anterior. Pero
Veamos como lo debido a que esta en el lugar L.
, escribiriamos como  de las centésimas, colocamos
z % = 3 fragccu’)n. nuestro nﬁ(;nelr((;opor encima 2.
[&) (3 = 7 / € o
T 0% % % 10 63 .
% /100 '
4.
\_ /
00) 44 1) 2) 5.
044 = —— 0,05 = —— 028 = ——
100
6.
7.
3) 4) S) 8.
09 =— 02 =— 059 = ——
9.
10.
6) 7) 8) 1
098 = 0,08 = — 093 = —_— .
12.
13.
9) 10) 11)
0,86 = —— 006 = —— 090 = —— 14.
15.
16.
12) 13) 14)
0,7 = — 04 = — 0,1 = — 17.
18.
19.
15) 16) 17)
[AW0N I ppe— 076 = —— Ny = —— 20
1-10 [95]90[85[80[75[70]65[60]55 |50
MaremaTuka www.CommonCoreSheets.ru 3 11-20[45[40[35[30]25[20|15[10[ 5] 0




ﬂh HepeBOI[ JACCATUYHBIX I[p06ef/'l B I[p06H Nwms: K104 K NpaBHJILHBIM 0TBETAM

IMepeBuauTE KAXKIAYIO 1ECATHYHYIO IPOOH B 0OLIYHYIO IPOOD. OTBeTHI
Ve N
/Convertir de decimal a fraccion es 0.9 0.63 \ 44/
: : 6. 100
simple siempre que recuerde 10S g eiemplo anteriores  Hacemos lo mismo con el ?
valores posicionales. nueve décimos. problema anterior. Pero 5/
Veamos como lo debido a que esté en el lugar L. 100
, escribiriamos como  de las centésimas, colocamos 28
o PR— fraccion. nuestro nimero por encima 2. /100
o S N o
& % % 2 9/ de 100. 9
5 % % % 10 03, 3. /10
% 100
7
4. 10
\_ j
",
00) 44 1) 5 2) 28 5. 100
044 = —— 0,05 = — 028 = ——
100 100 100 8/
6. 10
8
7. /100
7
3) 9 4) 2 S) 59 8. 10
09 =-—— 02 = — 059 = —
10 10 100 36
9. /100
6
10. /100
90
6) 8 7) 8 8) 3 /
0,8 = —— 0,08 = —— 03 = — 11. 100
10 100 10 ;
/,
12. 10
4
13. /10
1
9) 86 10) 6 11) 90 /A
0,86 = —— 0,06 = — 090 = — 14. 10
100 100 100 .
15. /100
76
16. /100
12) 7 13) 4 14) 1 83/
0,7 = —— 04 =— 0,1 = —— 17. 100
10 10 10
36
18. /100
9
19. /100
15) 1 16) 76 17) 83 7y
[AW0N I pe— 076 = —— Ny = —— 20 100
1-10 [95]90[85]80[75]70 65|60 5550
Marematukaj = o Sheets.ru 3 11-20 45 [40[35[30] 25|20 15[ 10] 5 | 0
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[TepeBo necATUUHBIX ApoOei B IpodH Uwmsi:
IlepeBuanTe KAXKAYIO TECITHIHYIO TPOOH B 00BIYHYIO P00, OTBeTHI
;o . N
Convertir de decimal a fraccion es 0.9 0.63 7/
; ; 0. 100
simple siempre que recuerde los El ejemplo anterior es Hacemos lo mismo con el ?
valores posicionales. nueve décimos. problema anterior. Pero
Veamos como lo debido a que esta en el lugar L.
, escribiriamos como  de las centésimas, colocamos
z % = 3 fragcci()n. nuestro nﬁ(;nelr((;opor encima 2.
[&) (3 = 7 / € o
T 0% % % 10 63 .
% /100 '
4.
\_ /
00) 7 D) 2) 5.
0,07 = —— 0,89 = —— 0,03 = —
100
6.
7.
3) 4) S) 8.
044 = —— 020 = —— 004 = ——
9.
10.
6) 7) 8) y
098 = 0,45 = — 094 = —_— .
12.
13.
9) 10) 11)
0,1 =—— 02 = — 0,02 = —— 14.
15.
16.
12) 13) 14)
0,72 = —— 0,6 =—— 0,01 = —— 17.
18.
19.
15) 16) 17)
N385 = 0RO = ——— 011 = — 20
M 4 1-10 |95]19085|80([75]70]65]|60 55|50
ATCMaTHKA www.CommonCoreSheets.ru 11204540 /35[30(25]20)15]10) 5] 0




ﬂh HepeBOI[ JACCATUYHBIX I[p06ef/'l B I[p06H Nwms: K104 K NpaBHJILHBIM 0TBETAM

IMepeBuauTE KAXKIAYIO 1ECATHYHYIO IPOOH B 0OLIYHYIO IPOOD. OTBeTHI
Ve N\
/Convertir de decimal a fraccién es 0.9 0.63 \ 7/
> > 6. 100
simple siempre que recuerde 10S g eiemplo anteriores  Hacemos lo mismo con el ?
valores posicionales. nueve décimos. problema anterior. Pero 39/
Veamos como lo debido a que esté en el lugar L. 100
, escribiriamos como  de las centésimas, colocamos 3
o PR— fraccion. nuestro nimero por encima 2. /100
o S N o
cg% % % 2 9/ de 100. 4
25 % %% 10 63/1 00 3. /100
7,
4. 100
L Y
V
00) 7 1) 89 2) 3 5. 100
0,07 = —= 0,89 = —— 0,03 = ——
100 100 100 8/
6. 10
45
7. /100
VA
3) 44 4) 20 3) 4 8. 10
044 = —— 020 = — 004 = ——
100 100 100 |
3 /10
2
TAT
6) g 7) 45 ) 4 7,
0,8 = —— 045 = —— 04 = — 11. 100
10 100 10 7
/,
12. 100
6
13. /10
1
9) 1 10) 2 11) 2
0,1 = —— 02 =— 0,02 = —— 14. /100
10 10 100 35
15. /100
80
16. /100
12) 72 13) 6 14) 1 1
0,72 = —— 0,6 = —— 001 = — 17. /100
100 10 100 ]
18. /100
28
19. /100
15) 35 16) 80 17) 11 Vi
N385  — — ngy = —— 011 = —— 20 1
1-10 {95[90[85(80|75]70|65]|60]55]50
MaremaTukaj = et 4 11-20[45 [40[35[30 25|20 15|10 5 [ 0
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[TepeBo necATUUHBIX ApoOei B IpodH Uwmsi:
IlepeBuanTe KAXKAYIO TECITHIHYIO TPOOH B 00BIYHYIO P00, OTBeTHI
;o . N
Convertir de decimal a fraccion es 0.9 0.63 63/
: . ) 6. 100
simple siempre que recuerde los El ejemplo anterior es Hacemos lo mismo con el ?
valores posicionales. nueve décimos. problema anterior. Pero
Veamos como lo debido a que esta en el lugar L.
, escribiriamos como  de las centésimas, colocamos
z % = 3 fragcci()n. nuestro nﬁ(;nelr((;opor encima 2.
[&) (3 = 7 / € o
T 0% % % 10 63 .
% /100 '
4.
\_ /
00) 63 1) 2) 5.
0,63 = —— 0,09 = —— 014 = —
100
6.
7.
3) 4) S) 8.
09 =— 0,69 = —— 020 = ——
9.
10.
6) 7) 8) 1
0,80 = —— 0,90 = — 0,04 = —— :
12.
13.
9) 10) 11)
005 = — 08 = — 002 = — 14.
15.
16.
12) 13) 14)
04 =— 042 = —— 0,19 = —— 17.
18.
19.
15) 16) 17)
[N p— 049 = —— 00R = —— 20
M 1-10 [95]90[85[80[75[70]65[60]55 |50
aTeMaTuRag = o o CoreSheets.ru 5 11-20[45[40[35[30]25[20|15[10[ 5] 0




ﬂh HepeBOI[ JACCATUYHBIX I[p06ef/'l B I[p06H Nwms: K104 K NpaBHJILHBIM 0TBETAM

IMepeBuauTE KAXKIAYIO 1ECATHYHYIO IPOOH B 0OLIYHYIO IPOOD. OTBeTHI
;e . N
Convertir de decimal a fraccion es 0.9 0.63 63/
- - 6. 100
simple siempre que recuerde 10S g eiemplo anteriores  Hacemos lo mismo con el ?
valores posicionales. nueve décimos. problema anterior. Pero 9/
Veamos como lo debido a que esté en el lugar L. 100
, escribiriamos como  de las centésimas, colocamos 14
o PR— fraccion. nuestro nimero por encima 2. /100
o S N o
& % % 2 9/ de 100. 0
L 10 63/1 0 3. /10
W
4. 100
\_ j
7,
00) 63 1) 9 2) 14 5. 100
0,63 = —— 0,00 = — 014 = —
100 100 100 80
6. /100
90
7. /100
7
3) 9 4) 69 S) 20 8. 100
09 =—— 0,60 = — 020 = —
10 100 100 5
9. /100
8
TAT
2
6) 80 7) 90 8) 4 . /100
0,80 = —— 0,90 = — 0,04 = —— :
100 100 100 4
/,
12. 10
42
13. /100
9) 5 10) 8 11) 2 Y,
0,05 = —— 0,8 = — 0,02 = —— 14. 100
100 10 100 s
15. /10
49
16. /100
12) 4 13) 42 14) 19 y
04 =— 042 = —— 0,19 = —— 17. /100
10 100 100 ,
TOAT
3
19. /100
15) 5 16) 49 17) 8 VA
[N pe— 049 = —— 00k = —— 20 1
1-10 [95[90[85]8075|70[65[60][55]50
MatemaTukaj = o oreSheets.ru 5 11-20 45 [40[35[30] 25|20 15[ 10] 5 | 0
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[TepeBo necATUUHBIX ApoOei B IpodH Uwmsi:
IlepeBuanTe KAXKAYIO TECITHIHYIO TPOOH B 00BIYHYIO P00, OTBeTHI
;o . N
Convertir de decimal a fraccion es 0.9 0.63 3/
i ; 0. 10
simple siempre que recuerde los El ejemplo anterior es Hacemos lo mismo con el ?
valores posicionales. nueve décimos. problema anterior. Pero
Veamos como lo debido a que esta en el lugar L.
, escribiriamos como  de las centésimas, colocamos
z % = 3 fragcci()n. nuestro nﬁ(;nelr((;opor encima 2.
[&) (3 = 7 / € o
T 0% % % 10 63 .
% /100 '
4.
\_ /
00) 8 D) 2) 5.
08 = —— 0,6 =— 04 = —
10
6.
7.
3) 4) S) 8.
0,73 = —— 0,64 = —— 03 = —
9.
10.
6) 7) 8) y
094 = —— 09 =— 0,03 = —— :
12.
13.
9) 10) 11)
0,02 = — 009 = —— 0,08 = —— 14.
15.
16.
12) 13) 14)
0,71 = —— 0,04 = —— 042 = —— 17.
18.
19.
15) 16) 17)
001 = N9y = —— 0R7 = — 20
M 6 1-10 |95]19085|80([75]70]65]|60 55|50
ATCMaTHKA www.CommonCoreSheets.ru 11204540 /35[30(25]20)15]10) 5] 0




ﬂh HepeBOI[ JACCATUYHBIX I[p06ef/'l B I[p06H Nwms: K104 K NpaBHJILHBIM 0TBETAM

IMepeBuauTE KAXKIAYIO 1ECATHYHYIO IPOOH B 0OLIYHYIO IPOOD. OTBeTHI
Ve N
/Convertir de decimal a fraccion es 0.9 0.63 \ 8/
: : 0. 10
simple siempre que recuerde 10S g eiemplo anteriores  Hacemos lo mismo con el ?
valores posicionales. nueve décimos. problema anterior. Pero 6/
Veamos como lo debido a que esté en el lugar L. 10
, escribiriamos como  de las centésimas, colocamos 4
o P fraccion. nuestro nimero por encima 2. /10
2 2 € 8 9 de 100
S % 3 095 /. ' 73
25 % 2 10 63/1 00 3. /100
7,
4. 100
\_ /
7
00) 8 1) 6 2) 4 5. 10
AT T T
94
6. /100
9
7 /10
7
3) 73 4) 64 5) 3 8. 100
0,73 = —— 0,64 = — 03 = —
100 100 10 )
9. /100
9
10. /100
6) 94 7) 9 ) 3 7
094 = —— 0,9 = — 003 = — 11. 100
100 10 100 -
/A
12. 100
4
13. /100
42
9) 2 10) 9 11) 8 /
0,02 = — 009 = — 0,08 = — 14. 100
100 100 100 .
15. /100
93
16. /100
12) 71 13) 4 14) 42 o7
0,71 = —— 0,04 = —— 042 = —— 17. /100
100 100 100
7
TOAT
58
19. /100
15) 1 16) 93 17) 67 1/
[AW0N I pe— N0y = ——— 067 = —— 20 100
1-10 [95]90[85]80[75]70 65|60 5550
Marematukaj = o Sheets.ru 6 11-20 45 [40[35[30] 25|20 15[ 10] 5 | 0
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[TepeBo necATUUHBIX ApoOei B IpodH Uwmsi:
IlepeBuanTe KAXKAYIO TECITHIHYIO TPOOH B 00BIYHYIO P00, OTBeTHI
;o . N
Convertir de decimal a fraccion es 0.9 0.63 6/
: : 6. 100
simple siempre que recuerde los El ejemplo anterior es Hacemos lo mismo con el ?
valores posicionales. nueve décimos. problema anterior. Pero
Veamos como lo debido a que esta en el lugar L.
, escribiriamos como  de las centésimas, colocamos
z % = 3 fragccu’)n. nuestro nﬁ(;nelr((;opor encima 2.
[&) (3 = 7 / € o
T 0% % % 10 63 .
% /100 '
4.
\_ /
00) 6 D) 2) 5.
0,06 = 0,70 = —— 0,05 = ——
100
6.
7.
3) 4) S) 8.
0549 = 0,09 = — 0,7 = —
9.
10.
6) 7) 8) y
0,08 = —— 044 = —— 0,69 = — :
12.
13.
9) 10) 11)
0,02 = — 08 = — 050 = —— 14.
15.
16.
12) 13) 14)
0,6 =— 02 = — 0,07 = — 17.
18.
19.
15) 16) 17)
080 = 04 = — 01 = — 20
1-10 [95]90[85[80[75[70]65[60]55 |50
MaremaTuka www.CommonCoreSheets.ru 7 11-20[45[40[35[30]25[20|15[10[ 5] 0




ﬂh HepeBOI[ JACCATUYHBIX I[p06ef/'l B I[p06H Nwms: K104 K NpaBHJILHBIM 0TBETAM

IMepeBuauTE KAXKIAYIO 1ECATHYHYIO IPOOH B 0OLIYHYIO IPOOD. OTBeTHI
o . N
Convertir de decimal a fraccion es 0.9 0.63 6/
: : 6. 100
simple siempre que recuerde 10S g eiemplo anteriores  Hacemos lo mismo con el ?
valores posicionales. nueve décimos. problema anterior. Pero 70/
Veamos como lo debido a que esté en el lugar L. 100
, escribiriamos como  de las centésimas, colocamos 5
o PR— fraccion. nuestro nimero por encima 2. /100
2 2 € 8 9 de 100
L %%y / ' °
25 % 2 10 63/1 00 3. /100
7,
4. 100
\_ j
7,
00) 6 1) 70 2) 5 5. 10
0,06 = —— 0,70 = — 0,05 = ——
100 100 100 8
6. /100
44
7. /100
69
3) 49 4) 9 5) 7 8. /100
0’49 = 0,09 = 097 = —_—
100 100 10 )
9. /100
8
TAT
50
6) 8 7) 44 8) 69 . /100
0,08 = —— 044 = —— 0,69 = —— :
100 100 100 p
/,
12. 10
2
13. /10
7
9) 2 10) 8 11) 50 /
0,02 = —— 08 = — 0,50 = —— 14, 100
100 10 100 %0
15. /100
4
6 /o
12) 6 13) 2 14) 7 !
0,6 =— 02 =— 0,07 = —— 17. /10
10 10 100 X
POAT
96
19. /100
15) 80 16) 4 17) 1 >y
080 = 04 = —— 01 = —— 20 100
1-10 [95]90[85]80[75]70 65|60 5550
Marematukaj = o Sheets.ru 7 11-20 45 [40[35[30] 25|20 15[ 10] 5 | 0
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[TepeBo necATUUHBIX ApoOei B IpodH Uwmsi:
IlepeBuanTe KAXKAYIO TECITHIHYIO TPOOH B 00BIYHYIO P00, OTBeTHI
;o . N
Convertir de decimal a fraccion es 0.9 0.63 7
: . ) 6. 10
simple siempre que recuerde los El ejemplo anterior es Hacemos lo mismo con el ?
valores posicionales. nueve décimos. problema anterior. Pero
Veamos como lo debido a que esta en el lugar L.
, escribiriamos como  de las centésimas, colocamos
z % = 3 fragcci()n. nuestro nﬁ(;nelr((;opor encima 2.
[&) (3 = 7 / € o
T 0% % % 10 63 .
% /100 '
4.
\_ /
00) 5 D) 2) 5.
0,5 =—— 0,28 = —— 02 = —
10
6.
7.
3) 4) S) 8.
0,11 = — 08 = —— 06 = —
9.
10.
6) 7) 8) T
03 =— 07 =— 0,1 =— :
12.
13.
9) 10) 11)
0,07 = —— 031 = — 083 = —— 14.
15.
16.
12) 13) 14)
0,77 = —— 0,02 = — 0,62 = —— 17.
18.
19.
15) 16) 17)
MY/ ppe— 043 = —— 001 = —— 20
M 8 1-10 [95]90[85[80[75[70]65[60]55 |50
aTeMaTURA 4 o o - monCoreSheets.ru 11-20 [45]40[35[30]25[20[ 15[ 10] 5 | 0




ﬂh HepeBOI[ JACCATUYHBIX I[p06ef/'l B I[p06H Nwms: K104 K NpaBHJILHBIM 0TBETAM

IMepeBuauTE KAXKIAYIO 1ECATHYHYIO IPOOH B 0OLIYHYIO IPOOD. OTBeTHI
o . N
Convertir de decimal a fraccion es 0.9 0.63 7
: : 0. 10
simple siempre que recuerde 10S g eiemplo anteriores  Hacemos lo mismo con el ?
valores posicionales. nueve décimos. problema anterior. Pero 28/
Veamos como lo debido a que esté en el lugar L. 100
, escribiriamos como  de las centésimas, colocamos 2
o P fraccion. nuestro nimero por encima 2. /10
2 2 8 % 9 de 100
5 % 0% % /, | 1
%5 % 3 e 63/1 00 3. /100
7
4. 10
\_ j
v,
00) 5 1) 28 2) 2 5. 10
T 028 = Too T
3
6 10
7
7 /10
7,
3) 11 4) 8 S) 6 8. 10
0,11 = —— 08 = —— 0,6 = —
100 10 10 -
9. /100
Y,
10. 100
83
6) 3 7) 7 8) 1 /\
03 = —— 0,7 = — 01 =— 11. 100
10 10 10 77/
12. 100
2
13. /100
9) 7 10) 31 11) 83 Y,
0,07 = — 031 = — 083 = —— 14 100
100 100 100 s
15. /100
43
16. /100
12) 77 13) 2 14) 62 1
0,77 = —— 0,02 = —— 062 = —— 17. /100
100 100 100 2
18. /100
21
19. /100
15) 4 16) 43 17) 1 VA
004 = 043 = —— 001 = —— 20 10
1-10 [95]90[85]80[75]70 65|60 5550
Marematukaj = o Sheets.ru 8 11-20[45 4035 [30]25] 20| 15]10] 5 [ 0
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[TepeBo necATUUHBIX ApoOei B IpodH Uwmsi:
IlepeBuanTe KAXKAYIO TECITHIHYIO TPOOH B 00BIYHYIO P00, OTBeTHI
;o . N
Convertir de decimal a fraccion es 0.9 0.63 3/
i ; 0. 10
simple siempre que recuerde los El ejemplo anterior es Hacemos lo mismo con el ?
valores posicionales. nueve décimos. problema anterior. Pero
Veamos como lo debido a que esta en el lugar L.
, escribiriamos como  de las centésimas, colocamos
z % = 3 fragccu’)n. nuestro nﬁ(;nelr((;opor encima 2.
[&) (3 = 7 / € o
T 0% % % 10 63 .
% /100 '
4.
\_ /
00) 8 D) 2) 5.
08 = —— 0,7 =— 0,05 = ——
10
6.
7.
3) 4) S) 8.
0,55 = —— 01 =— 0,02 = ——
9.
10.
6) 7) 8) T
09 = — 0,09 = — 043 = — :
12.
13.
9) 10) 11)
0,15 = — 034 = —— 04 = — 14.
15.
16.
12) 13) 14)
0,07 = —— 0,68 = —— 0,13 = — 17.
18.
19.
15) 16) 17)
[ N ppe— 006 = —— 06 = —— 20
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IMepeBuauTE KAXKIAYIO 1ECATHYHYIO IPOOH B 0OLIYHYIO IPOOD. OTBeTHI
o . N
Convertir de decimal a fraccion es 0.9 0.63 8/
i i 0. 10
simple siempre que recuerde 10S g eiemplo anteriores  Hacemos lo mismo con el ?
valores posicionales. nueve décimos. problema anterior. Pero 7/
Veamos como lo debido a que esté en el lugar L. 10
, escribiriamos como  de las centésimas, colocamos 5
o PR— fraccion. nuestro nimero por encima 2. /100
2 2 € 8 9 de 100
S % 3 095 /. ' 55
%5 % 3 e 63/1 00 3. /100
7,
4. 10
\_ /
7
00) 8 1) 7 2) 5 5. 100
08 = —— 0,7 =—— 0,05 = ——
10 10 100 9
6 /10
9
7. /100
43
3) 55 4) 1 5) 2 8. /100
0,55 = —— 01 =— 0,02 = ——
100 10 100 15
9. /100
7,
10. 100
4
6) 9 7) 9 8) 43 . /1
09 = —— 0,09 = — 043 = —— :
10 100 100 ;
12. /100
68
13. /100
9) 15 10) 34 11) 4 Y,
0,15 = —— 034 = —— 04 =— 14 100
100 100 10 2
15. /100
6
16. /100
12) 7 13) 68 14) 13 y
0,07 = —— 0,68 = —— 0,13 = — 17. /10
100 100 100
5
POAT
49
19. /100
15) 39 16) 6 17) 6 A
020 — 006 = —— 06 = —— 20 10
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[TepeBo necATUUHBIX ApoOei B IpodH Uwmsi:
IlepeBuanTe KAXKAYIO TECITHIHYIO TPOOH B 00BIYHYIO P00, OTBeTHI
;o . N
Convertir de decimal a fraccion es 0.9 0.63 7
i ; 0. 10
simple siempre que recuerde los El ejemplo anterior es Hacemos lo mismo con el ?
valores posicionales. nueve décimos. problema anterior. Pero
Veamos como lo debido a que esta en el lugar L.
, escribiriamos como  de las centésimas, colocamos
z % = 3 fragcci()n. nuestro nﬁ(;nelr((;opor encima 2.
[&) (3 = 7 / € o
T 0% % % 10 63 .
% /100 '
4.
\_ /
00) 5 D) 2) 5.
0,5 =—— 0,32 = —— 08 = —
10
6.
7.
3) 4) S) 8.
0,04 = —— 0,7 =— 0,08 = ——
9.
10.
6) 7) 8) y
021 = —— 0,03 = —— 0,81 = —— :
12.
13.
9) 10) 11)
09 =— 0,53 = —— 02 = — 14.
15.
16.
12) 13) 14)
0,1 =— 0,87 = —— 0,05 = — 17.
18.
19.
15) 16) 17)
000 — 006 = —— 03l = — 20
M 1 1-10 [95]90[85[80[75[70]65[60]55 |50
aTeMaTuRag = o o CoreSheets.ru 0 11-20[45[40[35[30]25[20|15[10[ 5] 0
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IlepeBUaANTE KAKAYIO AECATHYHYIO IPOOHL B 00LIYHYIO IPO0OD. OTBeTHI
Ve N
/Convertir de decimal a fraccion es 0.9 0.63 \ 7
: : 0. 10
simple siempre que recuerde 10S g eiemplo anteriores  Hacemos lo mismo con el ?
valores posicionales. nueve décimos. problema anterior. Pero 32/
Veamos como lo debido a que esté en el lugar 1 100
, escribiriamos como  de las centésimas, colocamos 8
o P fraccion. nuestro nimero por encima 2. /10
2 E 9 de 100
S % 209 /. ' 4
25 % 2 10 63/1 00 3 /100
7,
4. 10
L /
7
00) 5 1) 32 2) 8 5. 100
T 032 = oo T
21
6 /100
3
7 /100
81
3) 4 4) 7 5) 8 8. /100
0,04 = —— 07 = — 0,08 = —
100 10 100 9
9 /10
53
10. /100
2
6) 21 7) 3 8) 81 . /10
021 = —— 0,03 = — 0,81 = —— :
100 100 100 1
/;
12. 10
87
13. /100
5
9 9 10) 53 11) 2
09 = —— 0,53 = — 02 = — 14. /100
10 100 10 90
15. /100
6
16. /100
12) I 13) 87 14) 5 3
0,1 =-— 0,87 = —— 0,05 = — 17. /100
10 100 100 s
5
18. /100
99
19. /100
15) 90 16) 6 17) 31 VA
000 — 006 = —— 031 = —— 20 1
1-10 [95]90[85[80[75[ 70| 65|60 55|50
Marematukaj = o Sheets.ru 10 11-20 45 [40[35[30] 25|20 15[ 10] 5 | 0
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